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Az Európai Unió Hivatalos Lapja

C 297/23

A Cour de cassation du Grand-Duché de Luxembourg (Luxemburg) által 2021. május 10-én 
benyújtott el?zetes döntéshozatal iránti kérelem – État du Grand-duché de Luxembourg, 
Administration de l'enregistrement, des domaines et de la TVA kontra Navitours SARL

(C-294/21. sz. ügy)

(2021/C 297/26)

Az eljárás nyelve: francia

A kérdést el?terjeszt? bíróság

Cour de cassation du Grand-Duché de Luxembourg

Az alapeljárás felei

Felperesek: État du Grand-duché de Luxembourg, Administration de l'enregistrement, des 
domaines et de la TVA

Alperes: Navitours SARL

Az el?zetes döntéshozatalra el?terjesztett kérdések

A tagállamok forgalmi adóra vonatkozó jogszabályainak összehangolásáról – közös 
hozzáadottértékadó-rendszer: egységes adóalap-megállapításról szóló, 1977. május 17-i 
77/388/EGK hatodik tanácsi irányelv (1) 2. cikkének 1. pontja, amely úgy rendelkezik, hogy „a 
hozzáadottérték-adó alá tartozik: 1. az adóalany által belföldön ellenszolgáltatás fejében teljesített 
termékértékesítés és szolgáltatásnyújtás;”

és/vagy a tagállamok forgalmi adóra vonatkozó jogszabályainak összehangolásáról – közös 
hozzáadottértékadó-rendszer: egységes adóalap-megállapításról szóló, 1977. május 17-i 
77/388/EGK hatodik tanácsi irányelv 9. cikke (2) bekezdésének b) pontja, amely úgy rendelkezik, 
hogy „valamely szállítási szolgáltatás helyének azon útvonalat kell tekinteni, ahol – figyelembe 
véve a megtett szállítási útszakaszt – a szállítás teljesül”

alkalmazandó-e, és a Luxemburgban letelepedett szolgáltató által nyújtott személyszállítási 
szolgáltatások Luxemburgban való héakötelezettségét eredményezi-e, amennyiben a 
szolgáltatásokat egy olyan kondomínium területén végzik, amely – a Luxemburgi Nagyhercegség 
és a Németországi Szövetségi Köztársaság közötti közös határ határvonaláról és levélváltásról 
szóló, 1984. december 19-én aláírt szerz?dés szerint – a Luxemburgi Nagyhercegség és a 
Németországi Szövetségi Köztársaság közös szuverenitása alá tartozik, és amelynek 
vonatkozásában a személyszállítási szolgáltatásokat terhel? héa beszedésének tárgyában nem 



létezik a két állam között olyan – a Luxemburgi Nagyhercegség és a Németországi Szövetségi 
Köztársaság közötti közös határ határvonaláról szóló, 1984. december 19-i szerz?dés 5. cikke (1) 
bekezdésében el?írtak szerinti – megállapodás, amelynek értelmében: „A Szerz?d? Felek a közös 
szuverenitás alá tartozó területen alkalmazandó jog kérdéseit külön megállapodásban 
szabályozzák”?

(1)  HL 1977. L 145., 1. o.; magyar nyelv? különkiadás 9. fejezet, 1. kötet, 23. o.


